

Martín Vázquez cobrará 300 millones por año, mientras Mendoza busca equipo para Prosinecki

IGNACIO TYLKO
MADRID

El dinero, que en su día apartó a Martín Vázquez del Real Madrid y abrió una agria polémica entre el jugador y Ramón Mendoza, ha posibilitado dos años después que este centrocampista regrese a Chamartín y reestablezca un "matrimonio de conveniencia" con su presidente. Hace dos temporadas, Martín Vázquez tenía una ficha en el Real Madrid de 80 millones de pesetas y Mendoza se negó a pagarle los 200 millones de ficha que solicitaba "porque ello colocaría al club al borde de la bancarrota". Ahora, el centrocampista internacional cobrará alrededor de 300 millones anuales, 50 millones más que Butragueño y el doble que Michel.

En el verano de 1990, el Real Madrid recibió del Torino 430 millones de pesetas por el traspaso del jugador madrileño. Ahora, el club de Concha Espina abonará al Olympique de Marsella alrededor de 600 millones para recuperar al jugador. Por lo tanto, el Madrid pagará 170 millones de pesetas más de lo que cobró en su día por Martín Vázquez.

LA FIRMA, EL VIERNES

El acuerdo entre las partes es total y, casi con toda seguridad, la firma y la presentación del jugador a los medios informativos se producirá el próximo viernes.

El regreso de Martín Vázquez, que en los últimos tiempos señaló una y otra vez que no volvería al Real Madrid mientras Mendoza estuviera de presidente, puede provocar una reacción negativa en el vestuario madridista.

Aunque de cara a la opinión pública jugadores como Michel y Butragueño se han mostrado felices por la vuelta de su compañero de "quinta", de puertas hacia adentro la situación no se prevé tan agradable. Martín Vázquez, que pasó desapercibido en el Torino y sólo ha disputado un partido completo con el Marsella en las nueve jornadas del campeonato francés que se llevan disputadas.

PROSINECKI, TRANQUILO

Por cierto que Ramón Mendoza, a pesar de negarlo de forma oficial, sigue buscando un pretendiente para Robert Prosinecki. Aunque en la asamblea del pasado domingo el presidente madridista aseguró que podría traspasar al jugador croata por tres veces más de lo que le costó -los socios respondieron al unísono que le vendiera, lo cierto es que no han aparecido muchas novias interesadas en el centrocampista. Las continuas lesiones de Prosinecki, su escaso rendimiento, y lo elevado de su ficha -alrededor de 300 millones- imposibilitan cualquier operación.

Mendoza ofreció al Marsella a Prosinecki y el club francés lo rechazó.

Ibarra invita a los atletas paralímpicos a que sirvan de modelo y ejemplo a toda la sociedad extremeña

"Vosotros demostráis que no hay obstáculos físicos ni psíquicos para el desarrollo"

Rodríguez Ibarra recibió ayer en la Presidencia de la Junta de Extremadura a los 13 atletas de la región que participaron en la Paralimpiada de Barcelona, así como a los técnicos, seleccionadores y

el colectivo extremeño de voluntarios de la Paralimpiada. Ibarra felicitó a los deportistas por su brillantes actuaciones y les animó para que sigan sirviendo de modelo y ejemplo a toda la sociedad ex-

tremeña. "Una sociedad -añadió- que cuenta entre sus principales problemas con la estructura de la impotencia, en la que se piensa que no tenemos cosas porque no las merecemos".

MANUEL MACARRO
MERIDA

Juan Carlos Rodríguez Ibarra comentó a los deportistas paralímpicos extremeños que durante este año había recibido a deportistas profesionales que habían logrado relativos éxitos, sin embargo afirmó que para él la recepción de ayer fue la de más trascendencia desde el punto de vista deportivo y humano.

El presidente autonómico, que felicitó a los deportistas por sus buenos resultados, les invitó a que con su esfuerzo siguieran sirviendo de modelo y ejemplo para el resto de la sociedad extremeña. "En Extremadura siempre hemos pensado que las dificultades socio-económicas nos quedaban atascados y uno de los problemas que padecemos es la estructura de la impotencia. Muchos extremeños piensan que no tenemos mejor nivel porque no nos lo merecemos o porque somos inferiores. Vosotros habéis demostrado que no existen obstáculos físicos ni psíquicos para el desarrollo. Lo más fácil para vosotros hubiera sido quedarse en casa, pero nos habéis enseñado a tener una política personal de superación, y no de compasión".

Rodríguez Ibarra puso como ejemplo la actual polémica del IRPE. "Algunos sectores extremeños parecen estar deseando que



Ibarra, con los paralímpicos extremeños. (BRIGIDO.)

perdamos la batalla, mientras que otros piensan que no merece la pena luchar porque hay otros estamentos más poderosos que nos impedirán lograr lo que deseamos".

Por otra parte, Ibarra señaló

que de igual forma que la Junta apoya al deporte profesional lo hará con los paralímpicos.

El capitán del equipo extremeño paralímpico, Quini Carrasco, indicó que Extremadura es una de las Comunidades que mejor se

está portando con este deporte y que fue la única con representación oficial en la Paralimpiada de Barcelona. "Hemos demostrado que somos deportistas de élite -comentó Carrasco- y necesitamos la ayuda de todos".

Clemente dará hoy la lista para el partido frente a Irlanda del Norte

ENRIQUE PARADINAS
MADRID

La vuelta de Michel y la presencia por primera vez del delantero del Deportivo de La Coruña, Claudio, pueden ser las únicas novedades en la lista que dará hoy jueves el seleccionador nacional, Javier Clemente, para el partido Irlanda del Norte-España que se disputará el día 14 en Belfast, valedero para la fase de clasificación del Mundial-94.

El regreso de Michel a la selección nacional está cantado. El centrocampista madrileño atraviesa un gran momento y goza de la plena confianza del Clemente. Michel se perdió el partido de Letonia por lesión. La presencia de Michel en la lista podría provocar la baja en la misma del valencianista Alvaro.

La convocatoria por primera vez del deportivista Claudio no es tan clara pero tiene visos de convertirse en realidad. Javier Clemente ha dado dos oportunidades al españolista Fonseca sin que haya terminado por cuajar

una buena actuación como acompañante de Bakero en la delantera. Es significativo, por otro lado, que el seleccionador haya presenciado tres partidos, con el de ayer noche, al Deportivo en las seis jornadas que van de Liga. Señal de que sigue a Claudio, además de al centrocampista Fran, éste con menos posibilidades de ser seleccionado.

No son probables más novedades respecto al encuentro de Letonia. Clemente quedó entonces satisfecho del juego de la selección, aunque no del resultado, y expresó que para Irlanda del Norte apenas habría cambios. Sin embargo, podría haber uno más, motivado por cuestiones tácticas, ya que Clemente desea contrarrestar el juego áreo de los norirlandeses introduciendo en el equipo un libre que guardaría las espaldas a los marcadores López y Solozábal. En este caso el sportinguista Abelardo sería el elegido.

El Barcelona volverá a ser la base de la selección porque Clemente aprecia mucho la velocidad de los azulgranas.

El derby comarcal entre el Plasencia y el Moralo se jugará el sábado, a las 5,30 y declarado medio día del club

SANCHEZ MANZANO
PLASENCIA

Con el fin de que el césped se recupere para el partido internacional España-México sub-21 que se jugará el martes en el Estadio Municipal placentino, la directiva de la U.P. Plasencia acordó en su reunión del martes adelantar el partido de liga de la sexta jornada entre el Plasencia y el Moralo al sábado a las 5,30 de la tarde.

Al mismo tiempo se acordó que dada la rivalidad comarcal y lo interesante del partido, como en temporadas anteriores este mismo derby, sea declarado medio día del club.

Un partido que tiene gran interés dada la recuperación que ha iniciado el conjunto de Naval Moral con jugadores en su plantilla que han pertenecido al club de la ciudad del Jerte y que vendrá dispuesto a seguir consiguiendo puntos para meterse en el grupo de cabeza.

Por su parte los hombres de Evaristo Carrió tratarán de no dejarse sorprender por seguir manteniendo el liderazgo marcando distancias de sus inmediatos seguidores sumando dos nuevos puntos.

DELEGADO DE EQUIPO

Aunque a la Junta directiva no le ha llegado la carta de dimisión del Vicepresidente y Delegado de equipo Pedro Sánchez Hornero, conocían la noticia de manera extraoficial y en la reunión que el martes por la noche tuvieron acordaron cubrir la vacante de Delegado de equipo designando al secretario Técnico, Miguel Ángel, para que ocupe el puesto en los partidos en los que no tenga otros compromisos deportivos derivados de su secretaría técnica y en los que no pueda ser cubierto su puesto por cualquier otro miembro de la junta directiva que previamente se nombre.